







mai acea urmare, că venitul, care p<sup>o</sup>te să încurgă în mâna unui Român, va încurge în punga unui Maghiar...

Eu unul nu voi deveni acționar n<sup>ic</sup> la această bancă din simplul motiv arătat mai sus...

La afirmațiunea „Moțului“, cumcă eu numai prin d<sup>en</sup>sul și consoții săi aș pute ajunge la ceva, dechiară din capul locului, cumcă decă aș ave să ajung numai prin „Moțulu“ et consoții săi la ceva...

alte sute de Moți, cari de sigur vor mai veni la mine după consiliu advocațional și pe cari îi voi primi tot cu aceeași bunăvoință...

E posibil, că unii dintre Maghiari, și p<sup>o</sup>te și mai mulți dintre Români ar<sup>u</sup> voi să mă folosescă de instrumentu, der fiă sigur „Moțulu“ et consoții...

Cuv<sup>en</sup>tulu desprețuirii, este față de mine prostu întrebuințatu, pe unu omu de pozițiunea mea socială, de starea mea materială și de o purtare nepătată...

La întrebarea „Moțului“, că ce scopuri urmăresc și ce voesc eu? răspund, că eu voesc a trăi și de aci înainte în modu onest, retrasu, voesc a lucra cauzele mie predate cu conștiințositate și punctuositate...

Iosif C<sup>ri</sup>șianu, alu doilea advocat român din Abrud.

DIVERSE.

Unu studentu negru. — Despre unu Negru, care studiază la universitatea din Innsbruck, se scrie de acolo: Stefanu Eduanah — așa se numesc negrul cetățenă academicu—iși trage originea din rassa Mandingo...

Editor: Iacobu Mureșianu. Redactor responsabilu Dr. Aurel Mureșianu

Cursulu la bursa de Viena din 7 Aprilie st. n. 1887.

Table with financial data for Vienna, including gold and paper rents, exchange rates, and interest rates.

Bursa de Bucuresci.

Cota oficială dela 28 Martie st. v. 1887.

Table with financial data for Bucharest, including exchange rates and interest rates.

Cursulu pieței Brașov

din 8 Aprilie st. n. 1887.

Table with market data for Brașov, including exchange rates for various currencies.

Mersulu trenurilor

Valabilu dela 1 Octomvre st. n. 1886.

pe linia Predeal-Budapesta și pe linia Teiuș-Arad-Budapesta a calei ferate orientale de stat reg. ung.

Large table showing train schedules and fares for routes between Predeal, Budapest, Teiuș, and Arad. Includes columns for train types, departure times, and fares.